

红歌嘹亮颂党恩,党旗飘扬展风采,庆祝建党95周年 “百姓宣讲直通车”进基层 “文化+服务”大餐享不停

本报讯 红歌嘹亮颂党恩,党旗飘扬展风采。为深入开展“两学一做”,庆祝建党95周年,6月27日上午,国基路街道办事处“百姓宣讲直通车”进基层巡演暨便民志愿服务宣传活动在21世纪社区启动。



本次演出在《节日欢歌》载歌载舞的欢乐气氛中拉开帷幕,来自辖区的文艺团队先后表演了舞蹈《今天是我的生日,我的祖国》《蝴蝶飞》,女声独唱《看见你们格外亲》、器乐合奏《喜洋洋幸福年》、模特走秀《羞答答的玫瑰静悄悄地开》、三句半《提升文明素养》、大合唱《我们的中国梦》等15个自编自导的精彩节目,深切表达了群众对党的无限感激和对现实生活的无限热爱。

与此同时,来自该街道团委、妇联、文明、民政等8个部门的20余名志愿者和辖区柳林卫生院开展了便民志愿服务宣传活动。活动现场,为群众开展义诊、义剪,并通过设置宣传咨询台、摆放展板、发放宣传物品及资料等方式,向广大群众宣传社会主义核心价值观、妇女儿童保护、安全常识以及民政、计生、社保、医保等方面的惠民政策和申办流程,吸引了大量居民群众前来咨询。

活动中共发放各类资料2000余份,接受现场咨询50余人次,发放避孕药具200余盒,计生宣传品500余套,切实提高广大群众对各项政策、工作流程的知晓率和行政办事效率,为建党95周年送上了一份丰厚的礼物。 杨丽

■国基速递

开设“在线学习系统”
设置四个模块,搭建网上党员学习平台
“互联网+”思维推动
“两学一做”活动得实效

本报讯 在“两学一做”专题教育深入推进之际,国基路街道办事处以“互联网+”思维,积极搭建网上党员学习交流互动平台,专门开设“两学一做”在线学习系统,共设置学习动态、热门考场、最新考场、周和月学霸排行榜四个模块,实现学习与考试无缝对接,真正将“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”的要求传达到每个党员。

针对机关党员,特别是“两新”组织党员学习时间不固定,不统一的特点,该街道与互联网公司合作专门推出此在线学习软件,精心挑选出《习近平总书记系列重要讲话读本》、《中国共产党章程》等多本党员读本,作为党员学习书籍,每位党员通过手机或电脑注册即可登录系统,利用业余时间完成学习任务,后台可全程监测、记录每个党员的学习进度,学习情况作为日后党员个人考评的重要依据之一。同时,设置在线考试和自动排名功能,让每位党员随时随地检测自身学习效果,并通过周、月排名,定期公布党员考试次数和分数,实行动态监管,在“比学赶超”的氛围中实现学教活动效果显著提升。

今后,该街道将继续认真探索和创新党员学习教育在社区、两新组织、机关事业单位等不同类别基层党组织工作中的载体举措,充分发挥新媒体在“两学一做”学习教育中的作用,让每一位党员都能通过适当的学习方式实现自身政治与理论素质的新提升。 杨丽

其情真真同抒端午情 其乐融融共享米粽香

歌舞交融、精彩纷呈,辖区居民欢乐度端午



本报讯 “音乐一响我们都过来了,听说这场节目咱社区文艺队伍都准备一个月了,没事带着小孙子过来凑个热闹!”康苑居社区张阿姨带着自己的小孙子边看节目边说道。

为大力弘扬中华优秀传统文化和传统美德,培育和践行社会主义核心价值观,提升辖区群众文明素养,丰富辖区群众的文化生活,充分挖掘端午节的文化内涵,6月8日上午,国基路街道康苑居社区文化广场举办了“品

味端午传承文明”端午节主题活动。辖区空巢老人、残疾人、社区志愿者、文艺队伍等代表200余人相聚在一起,共迎端午佳节。

活动在开场鼓、舞蹈《开门红》中拉开了帷幕。活动由手绢舞《越来越好》、三句半《提升文明素养》、歌曲《我们的中国梦》等15个节目组成。歌舞交融、精彩纷呈,社区文艺队伍的阿姨们用嘹亮的歌声、优美的舞姿表达出对传统文化的热爱,精彩的文艺表演赢得了现场观众的阵阵掌声、喝彩声,现场气氛十分热烈。与此同时,辖区文明单位,金印阳光托老站也分别开展共度端午等活动。

活动最后,国基路街道办事处志愿者向群众发放了社会主义核心价值观宣传袋200余个、《国基社区报》文明素养提升专版报刊300余份,向他们表达了节日的问候和美好祝愿。 沙腾飞

三角形、喇叭形、背包形,粽子大赛百姓各显其能

本报讯 6月8日下午,省林业调查规划院、国基路办事处、琥珀名城社区携手,在规划院篮球场举办了一场别开生面的、以“弘扬传统文化 欢度端午佳节”为主题的包粽子迎佳节比赛。

为高标准办好此次活动,省林业调查规划院特成立了以院书记雷跃平为组长的活动领导小组,围绕活动主题、场地、环节、所需食材,反复论证,确保筹划精密、分工科学、筹备充分。

活动开展前,院长冯慰东作了热情洋溢的致辞,深情回顾了近年来与国基路文明办、琥珀名城社区携手共建精神文明的感受,并真切表达了举

办此次活动,对于铭记历史,弘扬传统,提升单位凝聚力与集体荣誉感,以及培育勤劳意识与劳动观念等方面起着举足轻重的作用。各组参赛人员就位后,随着裁判一声令下,紧张激烈的比赛开始了,大家不甘示弱、你追我赶,一个个包得不亦乐乎,三角形、喇叭形、背包形、长条形……各式各样的漂亮粽子在大家手中诞生了。整个活动现场欢声笑语、其乐融融。

活动结束后,规划院的志愿者携劳动果实专程赶到位于三全路温泉小区的空巢老人孙振军夫妇家中走访慰问,送去了浓浓的节日问候与祝愿。

张志锋



国家知识产权创意产业 试点园区24家企业 手缝香囊过端午

本报讯 端午将至,粽子飘香。6月7日,国家知识产权创意产业试点园区在培训教室举办“欢乐迎端午,粽香润和谐”主题活动,园区24家企业及管委会各选派优秀代表积极参加比赛。

中午1点活动正式开始,参赛选手依次领取DIY香囊材料,在规定的30分钟内,按照制作的质量、速度,评出获奖选手。随后,在“两人三足”吃粽子活动中,参赛队员进行小组赛、总决赛后排出名次。

参赛职工对此次活动表示非常满意,觉得既可以欢庆端午节,了解端午节的传统文化,又可以自己动手缝香囊,通过趣味活动吃粽子,更可以加深与其他企业职工的交流,拉近距离,共同创建和谐园区。 刘静莉

巡防队员“防患于未然” 清除钢条排除安全隐患

本报讯 在巡防队员日常巡逻中,细心和责任心尤其重要。及时发现安全隐患,“防患于未然”,迅速排除险情,是巡防工作行之有效的措施。

6月17日16时许,国基路街道巡防队员赵轩、李晨、曹浩杰等人巡逻到琥珀名城社区时,发现非机动车车棚顶有一根钢条悬在半空中,摇摇欲坠。如果不及时排除隐患,可能会造成安全事故。他们一边维修,一边报告给物业公司工作人员,修理好之后才放心地离开。 李建英

街道“两防两疏” 查处“黑劳务中介”

本报讯 坚决打击查处,防止“黑中介”侵害。依托网格化管理联席工作机制,街道通过组织人社、公安、工商等部门召开联席会、实施联合执法对“黑劳务中介”坚决予以查处,防止群体性诈骗侵害事件发生。

针对新兴劳动力,街道实施多元化追加培训、创业培训,通过帮扶政策为自主创业提供便利条件以创业带动就业,落实“40、50”人员、低保服务对象等就业困难人群社保补贴政策,就业及再就业培训注重技能实用性,并在提升劳动技能竞争力的同时,提高人力资本与劳动力市场的契合度。目前,街道共完成各类创业、就业培训70余人,实现就业人数124人。 任悦